Конвейерная организация

Основа (начало):

СловаП([Выборка ком-д]([Декодир-е]([Выпол-е](Рез

Tпосл ~ Снс – время одной операции. Tконв ~ С/N, где N-число ступеней конвейера. Ограничения: 1) нет возм-ти разбить на ∞ число ступеней (физи-ки) 2) многоступ-й конвеер раб-т неэф-но в случае частого изменения задач.

Явный конвеер – если вып. условия: 1) каждое выч. базовой ф-ии независимо от предыдущ. 2) вычис. Кажд. Ф-ии треб-т одной и т.ж. цепочки подф-ий. 3) подф-ии тесно связ-ы между собой ( вх. связан с вых. 4) времена вып-я (вычис) разл. подф-ий приблизит. равны.

Конвейерное вып. ком-д на прим. опер. +:
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1) IFETCH – исп-ся СК и выб-ся очерная ком-а из П 2) DECODE – декодир-е ком-д 3) EAGEN – выр-ка адр. П для опер-в 4) OPER FETCH1 – выборка 1-го опер-а 5) 2-го опер. 6) EXEC – вып-е опер-ии 7) SAVE – сохран-е рез. 8) END OP – заверш. опер. (модиф. СК, выработка слово-состояния, установка флагов …)

Таблица занятости: строки = кол-о ступеней кон. Столбцы = такты синхро-ии ступеней конв.
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Инициация табл. занятости наст-ет тогда когда нач-ся вычисление кот. проследует по опред-у ею пути.

	Попытка инициации операций исполь-их одну и туже ступень в один и тотже период времени наз. столкновением.
Операции A и B вып-ся на 3 ступ. Конвейере:
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Латентность – временная задержка между 2 событиями.

Латентность – число единиц времени раздел-х инициации одной или разл-ых табл. занятости (>= 0)
Вычисление ср. L: берется среднее время вып-я некоторого кол-а операций и делется на кол-о опере-й. (может быть дробной)

Цель стратегии диспетчеризации: (управляющей стратегии) это выраб-ка послед-ти моментов t в кот. должны вып-ся инициации или выраб-ка такой после-ти L между инициациями кот. миним-ет среднюю латентность.

Стратегия кот. всегда между 2 инициациями вводит миним-ю из латентностей возможную в тек. момент времени наз. жадной. 
Пример A1, A2, A3 (пачка операций)
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<3,8> - цикл латентности по “ж” стратегии. Lср = 5.5

MAL (Минимальная средняя латентность) – такая латентность которую можно достичь(теорит.) на любом из допустимых послед-й латентности.

ЛЕММА: для любого конвейера со статической конфиг-й величина MAL всегда >= max числу меток в любой строке этой таблицы.

